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1 Uvažme skupinu 25 lid́ı. Jaká je pravděpodobnost, že žádńı dva z nich
nemaj́ı narozeniny ve stejný den? (Pro jednoduchost ignorujme přestupné roky.)
Nemuśıte vyč́ıslovat.

2 Rozděleńı G(p, k) popisuje počet hod̊u minćı potřebný k źıskáńı k orl̊u když
pravděpodobnost orla je p.

Popǐste pravděpodobnostńı funkci pro G a dokažte, že G(p, k) + G(p, `) =
G(p, k + `).

3 Mějme kružnici s poloměrem 1 a středem v bodě (0, 0). Nechť X a Y je
x-ová a y-ová souřadnice uniformně náhodně vybraného bodu na této kružnici.

• Popǐste distribučńı (kumulativńı) funkci pro X a Y

• Existuje pravděpodobnostńı (hustotová) funkce pro X a Y ?

• Popǐste sdruženou distribučńı funkci pro X,Y

• Popǐste podmı́něnou pravděpodobnostńı funkci pro X a Y

4 Jak by se dalo co nejsnadněji dokázat, že (třeba) 7919 je prvoč́ıslo s pravděpodobnost́ı
alespoň 1/2?

Hint: Použijte Bayesovu větu a vlastnosti prvoč́ısel.

5 Rozmyslete si, že pro nezápornou náhodnou veličinu X plat́ı

E(X) =

∫ ∞

0

tfX(t)dt =

∫ ∞

0

(1 − FX(t))dt
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